
	Le climat est la condition météorologique moyenne d'un endroit particulier, et sur une période de 20 ans.


	La limite du climat chaud et tempéré avec hiver humide est environ avec la frontière ‘olive’.



	La direction du vent dominant, en Belgique, est N.E


	Une ligne qui relie tous les lieux avec la même quantité de précipitations est une isotherme.



	1013 hPa forme la frontière entre basse et haute pression.


	La température annuelle moyenne à Uccle est de 17 ° C.



	Les feuilles des plantes et des arbres se ressemblent partout en Europe. 


	Sur un anémomètre vous pouvez lire la direction moyenne du vent.



	En Belgique, il y a deux climats différents.
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	Quand nous parcourons l’Europe du sud au nord, nous rencontrons plusieurs types de végétation. 





